

手机一刷,医药费即时报

20万户参合农民享受报销新办法

本报泰安3月14日讯(记者赵兴超 通讯员张培国 李明磊) 14日,记者在宁阳县酒店镇柳厂村发现,村民输液后结账用的是手机刷卡的新方式。原来通过新农合医疗“一卡通”工程,宁阳县20万农民淘汰了纸质合作医疗的旧方式。

11日,宁阳县酒店镇柳厂村村民崔士标因患肠系淋巴结炎,到村卫生所输液治疗。结账时,他用手机在村卫生所电脑的信息识别终端一刷,他的新农合信息便显示在电脑上,村医朱玉建当场给他进行了报销。几分钟后,他的手机接收到短信:“您今天在柳厂村卫生所花费48.35元,报销16.92元!”“现在农民看病报销也能刷卡了,不仅方便而且明白!”谈起县里实行的刷卡报销新办法,崔士标很高兴。

如今在宁阳,全县20万户参合农民在村里就能享受“刷卡报销”服务,其中12万户习惯用手机的办法享受医药费报销服务。为最大限度方便参合农民,去年8月份开始,宁阳县率先在全省探索推行新农合医疗“一卡通”工程,由县新农合办公室与移动公司合作开发了合作医疗信息查询录入系统,由移动公司免费给参合农民发放电子卡、读卡器以及服务器等相关设备,实现了新农合持卡就诊、结算、报销一条龙服务。

宁阳县新农合管理办公室主任孙翔介绍,这种电子卡是利用二维码扫描技术替代了纸质的新农合报销医疗本,参合农民持卡在县定点医疗机构就诊时,可以享受转诊、转检等服务,医生还可以依据权限查询患者健康档案,

调阅患者医疗信息以及患者相关家属的健康信息,全面掌握患者情况,便于进行诊断治疗。原来的纸质合作医疗证易丢失、换发难,且易被套用,利用二维码技术,不仅节省了每年换证的费用,农民也不用担心医疗本丢失、损坏影响报销问题。另外,参合农民可以通过医疗卡查询医疗费用,对报销不规范等情况可根据报销记录进行举报,避免了医疗机构或个人套用、冒用他人医疗证,侵害农民权益现象发生。同时,刷卡报销时,微机会自动读取参合人员信息,替代了手工录入,有效缩短报销时间,方便了参合农民。

记者了解到,自今年1月份正式运行刷卡报销以来,前两个月已累计报销2114万元,共有68.4万人次享受到这一服务,极大地方便了农民群众。

居然之家力推“零延迟”服务

超过15天未送货上门,消费者有权终止合同

本报泰安3月14日讯(记者梁敏 通讯员胡振霖) 14日,记者从居然之家泰安店获悉,该店力推的送货和安装“零延迟”服务已于12日正式推出。新服务承诺,在居然之家经营的所有家具、建材商户都必须按合同约定的时间完成送货和安装任务,否则就要承担违约责任。

12日,居然之家泰安店召开新闻发布会,宣布启动送货和安装“零延迟”服务举措。居然之家泰安店总经理孙景文表示,居然之家近两年接待的消费者投诉中,属于质量和环保问题的投诉呈逐步下降趋势。送货和安装方面,特别是定制产品的投诉却急剧上升,甚至占到全部投诉量的60%以上。问题主要表现在以下几个方面:一是合同约定的送货时间一拖再拖,最长的甚至拖了半年之久;二是安装时间没保

证,特别是定制产品很少有一次能全部完成安装的;三是送货安装工人礼仪培训不够,服务态度有待进一步改进。

有鉴于此,居然之家在广泛征求厂家和商户意见的基础上,借“3.15国际消费者权益日”政府活动之机正式推出“零延迟”的服务承诺。居然之家加大了未按时送货安装的违约责任,即:每延迟一天按已付货款的千分之六(原为千分之三)向消费者支付违约金;超过15天(原30天),消费者有权终止合同,商户除退还消费者已付货款外,还须按已付货款的30%(原20%)赔偿消费者违约金;另一方面也对自己提出了更高的管理要求,除在ERP系统上开发出专门软件,对商户送货安装情况进行跟踪监督外,还制定了送货安装服务标准,要求各个厂家、商户严格遵照执行。

复习备考阶段 补充脑营养很关键

本报讯 由于考生备考阶段课业重、复习量多、用脑量大,因此脑营养比平时消耗多,造成脑营养缺乏,特别是日常膳食中难以摄取补充的特殊脑营养3A的缺乏。3A缺乏容易导致考生产生脑疲劳,记忆力下降,注意力不集中,学习效率不高等等考前综合征。

对考生而言,服用学生专业健脑产品3A脑营养可以及时足量地补充3A脑营养,起到减轻压力,补充脑力,提高记忆和思维能力,缓解脑疲劳的功效。其一,使学生大脑所存储的信息增多,而且牢靠,强化考生们的记忆能力和思维能力;其二,能激活休眠或半休眠状态下的脑细胞,让更多的脑细胞参加工作,恢复大脑活力,精力旺盛,减轻用脑疲劳;其三,及时补充3A能有助于预防和克服“考前综合

征”的发生,从容应考。针对备考中的中、高考生的营养补充问题,天津教育科学院的卢志英教授告诫家长,在选择时,请认准3A而不是单一的DHA或EPA,另外也要小心那些借中高考之际,利用考生家长帮助孩子的心意来赚一把就走的产品。这样的产品一般都是扯大旗作虎皮,虚张声势,所以推荐家长要购买那些经得起市场考验和具有良好口碑的产品。另外,有的家长在购买时会征求孩子的意见,这时孩子可能会说自己不需要,其实作为家长不要认为孩子是真的不需要,而是孩子怕增加家长的负担,或者怕服用后一旦考不好怕家长埋怨,所以家长不要给孩子压力,就像日常吃饭增加个小菜一样,孩子就会自然而然地接受了。(董欣)



秀舞姿

3月11日,山东农业大学各社团开始吸纳新成员。为吸引更多学生加入社团,学校社团各出奇招。图为炫舞门协会会员为学生进行表演。

本报记者 侯艳艳 摄

诚信17年 放心“忘不了”

忘不了

喜迎3.15

回报百分百

活动时间:3月18、19、20三天

17年,在其它保健品都如流星般划过天际时,“忘不了”像开坛的陈酿一样历久弥香,为中国万千学子打开梦想之门;17年,是那条攀援而上未经梦想的崎岖山路;17年,是那个从辛勤播种到枝繁叶茂的巨变历程;17年,是那艘从籍籍无名到中国驰名商标的辉煌传说。是什么成就了“不走寻常路”的忘不了3A? “忘不了”人给出了响亮而坚定的回答:就是一个字——诚!在第28个3.15消费者权益日到来之际,“忘不了”特推出回馈消费者百分百活动。

★ 回报1: 在活动药店凭“忘不了”空盒(180粒装)一个免费换取10粒装“忘不了”1盒,每人限**一百粒** 价值1.68元 每天1000粒,早到早换,换完即止

★ 回报2: 活动现场买“忘不了”三盒(180粒/盒),赠**一百粒** (价值1.68元)

活动地点:市区:金泰医药公司(龙潭路党校对过) 新泰:天津卫生室(新泰一中对过) 银座药店(花园银座超市内) 肥城:民生大药店(六中西路口处) 祥益大药店(泰西中学东路口处) 祥和药店(六中东50米路南)

详情咨询:15094802460

冲刺中高考 快吃忘不了



- 明显改善记忆
- 补充大脑营养
- 缓解大脑疲劳

中国驰名商标

中国学生与健康促进会17年连续推荐

2010年济南十佳健康品牌